
 

 

Kietrz, dnia 15.04.2020 r. 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SIWZ 

Dotyczy:  postępowania  o  udzielenie  zamówienia  publicznego  prowadzonego  w  trybie 

przetargu   nieograniczonego   na „Zakup energii elektrycznej na potrzeby oświetlenia 

przestrzeni publicznej Gminy Kietrz” 

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Pzp) Wykonawca zwrócił się 

do Zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (pytania 

przedstawione w brzmieniu, w jakim otrzymał je Zamawiający). Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy 

Pzp Zamawiający przekazuje wyjaśnienia odnoszące się do pytań zadanych przez Wykonawcę. 

1. Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający przekaże niezbędne dane w wersji 

elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany 

sprzedawcy najpóźniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierający 

niezbędne dane stanowić będzie również załącznik do umowy. 

Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował do przeprowadzenia zmiany 

sprzedawcy: 

a) danych dla każdego punktu poboru: 

- nazwa i adres firmy; 

- opis punktu poboru; 

- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina); 

- grupa taryfowa ; 

- planowane roczne zużycie energii; 
- numer licznika; 

- Operator Systemu Dystrybucyjnego; 

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy; 

- numer aktualnie obowiązującej umowy; 

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy; 

- numer ewidencyjny PPE; 

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy; 

b) dokumentów dla każdej jednostki objętej postępowaniem: 

- pełnomocnictwo do zgłoszenia umowy; 

- dokument nadania numeru NIP; 

- dokument nadania numeru REGON; 

- KRS lub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka; 

- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii 

elektrycznej oraz pełnomocnictwa. 

Jednocześnie informujemy, że OSD może odrzucić zgłoszenia umów sprzedaży zawierające 

błędne dane, skutkiem czego może okazać się konieczność zakupu energii przez Zamawiającego 

od tzw. Sprzedawcy rezerwowego, o którym mowa w art. 3 ust. 29a ustawy Prawo 

energetyczne.? 

Odpowiedź 1.  

Zamawiający informuje, że przekaże Wykonawcy dane konieczne w procesie zmiany 

sprzedawcy, które są w jego posiadaniu.  

 

2. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wysokości wynagrodzenia w przypadku zmiany 

przepisów prawa nakładających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych 

lub certyfikatami dotyczącymi efektywności energetycznej ( koszty zakupu certyfikatów) lub 



innych opłat o charakterze publicznoprawnym a dotyczących zakupu energii elektrycznej. 

Zmiana ceny energii elektrycznej ulegnie zmianie od dnia wejścia w życie właściwych 

przepisów. 

Odpowiedź 2.  

Stosowne informacje w poruszanej sprawie Zamawiający podał w SIWZ cz. III, par. 6 ust. 2, a 

także w par. 10, ust. 1 p. 4. 

 

3. Czy Zamawiający będzie sam kontrolował wartość umowy? Czy w przypadku przekroczenia 

Zamawiający zapłaci za rzeczywiste zużycie energii elektrycznej? 

Odpowiedź 3. 

Zamawiający zapłaci za rzeczywiste zużycie energii elektrycznej. 

 

4. Czy Zamawiający posiada aktualnie umowy kompleksowe czy rozdzielone na umowę 

sprzedaży energii elektrycznej i umowę na świadczenie usług dystrybucji? 

Odpowiedź 4. 

Stosowne informacje znajdują się w SIWZ cz. I, Rozdział I, ust. 7 i SIWZ cz. II. 

 

5. Czy umowy dystrybucyjne (jeśli zamawiający posiada rozdzielone umowy) zawarte są na czas 

określony czy nieokreślony? 

Odpowiedź 5. 

Stosowne informacje znajdują się w SIWZ cz. I, Rozdział I, ust. 7 i SIWZ cz. II. 

 

6. Czy Zamawiający samodzielnie zawrze umowę o świadczenie usług dystrybucji w przypadku 

punktów poboru, dla których obowiązywały dotychczas umowy kompleksowe oraz w 

przypadku punktów poboru, dla których umowa dystrybucyjna została zawarta na czas 

określony, w termie umożliwiającym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany 

sprzedawcy? 

Odpowiedź 6. 

Gdyby zaistniała sytuacja, że konieczne jest rozdzielenie umowy kompleksowej, Zamawiający 

wymaga, aby stosowny wniosek do OSD złożył Wykonawca podstawie uzyskanych od 

Zamawiającego informacji, natomiast wygenerowaną przez OSD umowę o świadczenie usługi 

dystrybucji energii elektrycznej Zamawiający podpisze samodzielnie. 
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